

# Ирбитская жизнь

6+



№ 52 (1254)  
28 декабря 2022 год

## ГУБЕРНАТОР ПОЗДРАВИЛ СО 106-ЛЕТИЕМ ВЕТЕРАНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поздравил со 106-летием ирбитчанина, ветерана Великой Отечественной войны Шихова Петра Ивановича. Поздравительный адрес ветерану вручили член Совета Федерации от Свердловской области Виктор Шептий и глава Ирбита Николай Юдин.

«Как ветеран-фронтовик Вы задаете духовно-нравственные ориентиры для сегодняшних защитников Отечества. Вдохновленные Вашими заслугами, они равняются на Вас, стремятся быть достойными продолжателями традиций воинской доблести и славы. Это значит, что Россия всегда будет свободной, сильной, непобедимой державой», – говорится в поздравлении главы региона.

Петр Шихов родился 25 декабря 1916 года в деревне Трестовке Харловского сельсовета Ирбитского района в многодетной крестьянской семье. Прошел Великую Отече-

ственную войну с первого до последнего дня. Участвовал в обороне Москвы, в битвах на территории Украины, Польши, Чехословакии, Германии. Преподавал политинформацию солдатам, занимал пост секретаря партийной организации. Участвуя в военных операциях, был трижды ранен, но каждый раз после госпиталя возвращался в строй. В числе военных наград Шихова орден «Красной звезды», орден «Отечественной войны» II степени, медаль «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», гвардейский значок и почетный знак «Ветеран первого кавалерийского корпуса».

После войны 34 года работал учителем географии, завучем в школах Краснодара, на Сахалине. После выхода на пенсию он переехал сначала в Свердловск, а потом в Ирбит. За многолетний добросовестный труд награжден знаком «Отличник народного просвещения», медалью «Ветеран труда».

## В ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ

ЕМУП «Спецавтобаза» в новогодние праздники продолжит работу в штатном режиме. Мусоровозы будут ездить по обычному графику, но контроль за переполнением контейнерных площадок будет усилен.

«Всего в новогодние праздники на маршруты будет выходить порядка 310 единиц коммунальной техники для вывоза твердых коммунальных отходов. Мусор с контейнерных площадок при многоквартирных домах будем вывозить ежедневно с 7.00 до 23.00 согласно нормативам СанПин. На территориях, где действует помешковый сбор – по установленному графику. Все поступающие от жителей заявки о переполнении будем оперативно отрабатывать. Такая работа в штатном режиме ежегодно позволяет нам провести новогодние праздники без происшествий», – комментирует заместитель директора по транспортированию и обращению с ТКО ЕМУП «Спецавтобаза» Сергей Тесля.

Нередко в новогодние праздники водители мусоровозов сталкиваются с тем, что не могут проехать во двор к контейнерной площадке из-за преграждающих путь машин, снежной колеи. Поэтому очень важ-

но, чтобы владельцы контейнерных площадок следили за состоянием подъездных путей к ним, а автомобилисты правильно парковали свои машины.

В случае переполнения на контейнерной площадке жители могут оперативно сообщить об этом через сообщения в мессенджерах WhatsApp и Viber по номеру: 8 (912) 690-07-00. Садоводы же могут задавать вопросы по вывозу ТКО через онлайн-диспетчер в мессенджерах WhatsApp, Telegram и Viber по номеру: 8 (953) 002-10-30. Все обращения рассмотрят в привычном режиме и возьмут в работу. Колл-центр будет принимать звонки и консультировать по всем вопросам обращения с ТКО каждый день с 08:00 до 20:00 по номеру: 8 (800) 775-00-96 (звонок по России бесплатный).

Что касается личного посещения, то 30 декабря центральный офис и обособленные подразделения «Спецавтобазы» будут принимать клиентов до 16.00. С 31 декабря по 8 января офисы регионального оператора будут закрыты и начнут приём клиентов в обычном графике с 9 января.



Уважаемые читатели газеты «Ирбитская жизнь»!  
От всего редакторского коллектива поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Этот год был невероятно сложный. Вряд ли стоит ждать, что будущий 2023-й будет легче.

И в этой обстановке как нельзя кстати окажутся простые человеческие ценности: здоровье, благополучие, семья, дети. Мы желаем вам стойкости и мудрости, сохранения себя и своих близких.

Берегите себя и надейтесь на лучшее.

## ПРИ ПОКУПКЕ ПИРОТЕХНИКИ БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

Зимние праздники – это праздничное настроение, яркие огни, радость, смех, веселье и ожидание сказки. В новогоднюю ночь, а также многие дни после нее, ночное небо озаряют тысячи разноцветных огней – в ход идет пиротехника. Дети взрывают петарды, балуются с салютами, взрослые используют «артиллерию» посерьезней. Чтобы праздники неожиданно не омрачили ожоги и другие травмы от использования пиротехники, а также чтобы не пришлось вызывать пожарных, важно всего лишь запомнить ряд несложных правил и не забывать об ответственном обращении с огнем.

Покупать пиротехнику можно исключительно у тех продавцов, которые имеют все необходимые разрешительные документы на такую деятельность и сертификаты качества на соответствующую продукцию. Продавец должен иметь и предоставлять сертификаты и инструкции по применению на каждое наименование пиротехнической продукции.

Перед использованием фейерверков необходимо внимательно изучить инструкцию применения пи-

ротехнического изделия, которая должна быть на русском языке и содержать:

- ограничения по условиям обращения и применения пиротехнического изделия;
- способы безопасной подготовки и запуска;
- меры по предотвращению самостоятельного срабатывания пиротехнических изделий и пожаров от них;
- размеры опасной зоны;
- срок годности или гарантийный срок и дату изготовления;
- способы безопасной утили-

зации;

• предупреждения об опасности пиротехнического изделия выделенным шрифтом или сопровождением слова «ВНИМАНИЕ»;

• реквизиты производителя;

• идентификационные признаки пиротехнического изделия;

• информацию о сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой пиротехнического изделия;

• текст инструкции по эксплуатации должен быть изложен на русском языке четким и хорошо различимым шрифтом.

Если у вас есть подозрения в подлинности изделия, лучше отказаться от его приобретения, здоровье дороже!

**ОНД и ПР МО  
город Ирбит,  
Ирбитского МО,  
Байкаловского МР**



ДАТА	СРЕДА 28.12.2022	ЧЕТВЕРГ 29.12.2022	ПЯТНИЦА 30.12.2022	СУББОТА 31.12.2022	ВОСКРЕСЕНЬЕ 1.01.2023	ПОНЕДЕЛЬНИК 2.01.2023	ВТОРНИК 3.01.2023							
ТЕМПЕРАТУРА С НОЧЬЮ	-23	-13	-21	-14	-18	-11	-25	-15	-28	-16	-14	+2	-1	+2
ТЕМПЕРАТУРА С ДНЕМ														
ОБЛАЧНОСТЬ														
АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ	766	766	763	764	763	758	757							
НАПРАВЛЕНИЕ И СКОРОСТЬ ВЕТРА, М/С	Ю↑ 1 м/с	ЮВ↗ 2 м/с	В← 2 м/с	С↓ 2 м/с	В← 2 м/с	Ю↑ 4 м/с	ЮЗ↘ 7 м/с							

## СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ НАЧНЕТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ НА ДЕТЕЙ И БЕРЕМЕННЫМ ЖЕНЩИНАМ С 2023 ГОДА

Новую выплату смогут получить женщины, вставшие на учет по беременности в ранние сроки, а также родители детей до 17 лет. Единое пособие объединит ряд действующих сегодня мер социальной поддержки нуждающимся семьям. Осуществлять выплату будет Социальный фонд России, который начнет работу с января 2023 года.

Согласно утвержденным правилам, единое пособие будет назначаться семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека. Чтобы выплату получали те, кто в нем нуждается, при оформлении применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи.

От доходов зависит и размер пособия. Он составит 50 %, 75 % или 100 % регионального прожиточного минимума на взрослого или ребенка – в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие. В среднем по России выплата на детей составит от 7 тыс. до 14 тыс. рублей в месяц. Для беременных женщин соответствующая сумма составит от 7,8 тыс. до 15,7 тыс. рублей в месяц. Сейчас будущие мамы получают 50% прожиточного минимума.

В Свердловской области в 2023 году прожиточный минимум на душу населения составит 14 088 рублей в месяц, для трудоспособного населения – 15 356 рублей, для пенсионеров – 12 116 рублей, для детей – 14 623 рубля.

При введении единого пособия предусмотрен переходный период. Семьи вправе сохранить прежние выплаты до окончания периода их назначения или перейти на новое пособие. Родители детей до трех лет, рожденных до 2023 года, вправе получать выплаты по старым правилам до наступления трехлетнего возраста ребенка.

Благодаря введению единого пособия в России будет выстроена комплексная адресная поддержка семей с детьми с ранних сроков беременности до достижения ребенком 17 лет. Унифицированные правила сделают предоставление выплат более простым и понятным для семей, а переходный период позволит родителям плавно перейти с установленных сегодня пособий к новому единому.

Подать заявление на получение пособия можно будет уже в конце декабря на портале госуслуг. С 9 января заявляющие родители начнут принимать многофункциональные центры и клиентские офисы Социального фонда России.

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ УПРАВЛЯЮЩЕГО ОПФР ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАССКАЗАЛА О ПРАВИЛАХ УСТАНОВЛЕНИЯ ЕДИНОГО ПОСОБИЯ

19 декабря в пресс-центре «Интерфакс-Урал» состоялась пресс-конференция, посвященная теме единого пособия для семей с детьми, с участием заместителя управляющего ОПФР по Свердловской области Шубиной Ольгой Васильевны и министром социальной политики Свердловской области Злоказовым Андреем Владимировичем.

«С 1 января 2023 года вводится в действие единое ежемесячное пособие в Свердловской области. Данное пособие позволит создать целостную бесшовную систему государственной поддержки нуждающихся семей от периода беременности женщины до достижения ребенком 17 лет, – отметила Ольга Васильевна. – Единое пособие после его введения смогут получить свыше 250 тысяч жителей Свердловской области».

Данное пособие объединит собой целый ряд уже существующих ежемесячных денежных выплат:

- ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности;

- пособие по уходу за ребенком гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с

материнством;

- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого, второго и третьего ребенка до достижения им возраста 3 лет;

- ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно;

- ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет.

Единое пособие будет назначаться на 12 месяцев на каждого ребенка в семье в размере 50, 75 или 100 % от регионального прожиточного минимума для детей. Для беременных женщин размер выплаты составит 50, 75 или 100 % регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения.

Андрей Владимирович отметил, что все семьи, которым уже были назначены пособия на ребенка, продолжают их получать, при

этом они смогут перейти на новый вид господдержки.

«До 90 % всех обращений на пособия идут через портал Госуслуг. Путем межведомственного обмена между Министерством социальной политики и Пенсионным фондом значительно упрощен процесс взаимодействия при запросе справок и документов», – подчеркнул министр социальной политики.

Заявление на оформление единого пособия можно будет подать с 1 января 2023 года. Для удобства граждан всех детей в семье в возрасте до 17 лет можно будет указать в одном заявлении и оформить одним заявлением выплату на каждого ребенка.

Кроме этого, каждая семья сможет самостоятельно для себя решить какой вариант для неё выгоднее. В случае определения размера единого пособия в более низком размере, чем семья получает в настоящее время, будет принято решение об отказе и продолжена выплата пособия, установленного ранее, в более высоком размере.

## 5 МЛН ВЫПИСОК ИЗ ЭЛЕКТРОННОЙ ТРУДОВОЙ КНИЖКИ

Пенсионный фонд с января 2022 года сформировал 5 млн выписок из электронной трудовой книжки (ЭТК) по запросу россиян. Практически все сведения были запрошены онлайн через портал госуслуг. Доля электронных выписок в итоге составила 87 %.

В этом году на цифровые трудовые книжки перешло уже больше 4 млн работников. Одним из главных преимуществ ЭТК является постоянный и удобный доступ к сведениям. Это избавляет от необходимости обращаться к работодателю за информацией, что

зачастую сопряжено с ожиданием данных в течение нескольких дней.

Сведения из электронной книжки можно получить в личном кабинете на портале госуслуг. Также есть возможность запросить бумажную выписку с подписью и печатью в клиентских службах ПФР

и многофункциональных центрах. Оба документа юридически равнозначны и могут быть одинаково представлены в любые организации.

У тех, кто впервые устроился на работу с 2021 года, трудовая книжка ведется сразу в электронном виде. Остальные работники могут продолжать вести бумажную трудовую книжку либо перейти на электронную. Сделать это можно в любой момент.

## БОЛЕЕ 272 ТЫСЯЧ ИНВАЛИДОВ ПОЛУЧАЮТ ВЫПЛАТЫ

В Свердловской области 272 102 гражданина с разной степенью инвалидности по состоянию на 1 ноября 2022 г. Как и в большинстве стран, для российских инвалидов существует ряд мер государственной поддержки, часть из которых предоставляется Пенсионным фондом.

ПФР выплачивает инвалидам три вида пенсии: страховую, государственную и социальную.

Страховая пенсия выплачивается, если у инвалида есть хотя бы один день трудового стажа. Сегодня эту пенсию получают порядка 47,5 тыс. человек. Если человек с инвалидностью никогда не работал и у него нет стажа, Пенсионный фонд устанавливает социальную пенсию по инвалидности, которая сегодня назначена 58,5 тысяч человек. В основном такая пенсия устанавливается детям-инвалидам.

Государственная пенсия по инвалидности полагается тем, кто получил инвалидность в результате военной службы, подготовки или выполнения космических полётов, из-за радиационных или техногенных катастроф. Сегодня такую пенсию получает 1275 инвалидов.

Получатели страховой и социальной пенсий по инвалидности при определённых условиях – наличии необходимых пенсионных коэффициентов и стажа, достижении пенсионного возраста – могут перейти

на страховую или социальную пенсию по старости, которые назначаются в равном или более высоком размере.

Право сразу на две пенсии, страховую по старости и государственную по инвалидности, есть у инвалидов вследствие военной травмы и инвалидов Великой Отечественной войны. Таких пенсионеров на сегодняшний день 1615 человек.

Благодаря Федеральному реестру инвалидов (ФРИ) практически все выплаты гражданам с инвалидностью назначаются только по заявлению или совсем без него. Так, страховая и социальная пенсии по инвалидности с этого года оформляются автоматически, без обращения в клиентскую службу ПФР и сбора документов, исключительно по данным ФРИ об установленной инвалидности и другим сведениям, имеющимся в распоряжении Пенсионного фонда. Решение о назначении пенсии принимается в течение 5 рабочих дней после появления во ФРИ информации об инвалидности. Уведомление об оформленной

пенсии направляется в личный кабинет на портале госуслуг либо по почте.

В этом году в проактивном формате назначено более 8300 пенсий по инвалидности. Продление пенсии также происходит автоматически, как только в реестре появляется информация о переосвидетельствовании.

Помимо пенсий, ПФР предоставляет инвалидам ежемесячную денежную выплату (ЕДВ), размер которой зависит от группы инвалидности, а также денежную компенсацию набора социальных услуг. Он включает в себя лекарства и медицинские изделия, путёвку в санаторий и проезд на пригородных электричках. Если инвалид не нуждается в этих услугах, он может полностью или частично получать набор деньгами. Ежемесячная денежная выплата также назначается инвалидам автоматически, с момента появления права.

С 2022 года Пенсионный фонд предоставляет инвалидам выплаты, которые ранее назначались органами социальной защиты населения. Среди переданных мер поддержки – компенсация инвалидам 50 % стоимости полиса ОСАГО. Такую выплату в течение года получили больше 400 инвалидов,

которым транспорт необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации или абилитации.

Выплаты Пенсионного фонда предусмотрены не только для людей с инвалидностью, но и для тех, кто ухаживает за ними. Для неработающих трудоспособных граждан, ухаживающих за инвалидами первой группы, такая выплата сегодня составляет 1380 рублей в месяц. Родителям, усыновителям и опекунам детей-инвалидов, инвалидов с детства первой группы выплачивается 11,5 тысяч рублей в месяц за осуществление ухода.

Семьи, у которых есть сертификат материнского капитала, могут использовать его для социальной адаптации и реабилитации детей-инвалидов. Сертификат позволяет родителям компенсировать расходы на специализированные товары, включая функциональные кресла, подъёмники, кровати с регулировкой, компьютеры, тактильные дисплеи, клавиатуры и прочее.

Со следующего года начнёт работу Социальный фонд России, который объединит Пенсионный фонд и Фонд социального страхования. Благодаря объединению фондов оформление мер поддержки станет

более удобным, что особенно важно для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Сегодня инвалиды для получения полного объёма социальной поддержки необходимо обращаться и в Пенсионный фонд, и в Фонд социального страхования. Пенсия по инвалидности, например, выплачивается ПФР, а средства реабилитации выдаются ФСС. Для распоряжения набором социальных услуг нужно подавать заявление и в Пенсионный фонд, и в Фонд социального страхования. В ПФР – для получения денежной компенсации услуг, в ФСС – для получения самих услуг, например путёвки в санаторий.

Объединение услуг фондов даст возможность получить все эти меры поддержки в едином офисе клиентского обслуживания в рамках «одного окна», что позволит сэкономить время. То есть инвалиды смогут обращаться туда, куда удобно, будь то ближайшая клиентская служба Социального фонда или МФЦ. При этом фонд продолжит развивать систему проактивного назначения выплат и электронные сервисы. В перспективе граждане смогут получать ещё больше услуг полностью онлайн без обращения в фонд.

## РАЗЫСКАН

**Водитель, совершивший наезд на ребенка, разыскан сотрудниками Госавтоинспекции 19 декабря около 16.00 на нерегулируемом пешеходном переходе улиц Комсомольская – Транспортная г. Ирбита. Неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, допустил наезд на 8-летнюю девочку. С места ДТП скрылся, в полицию о случившемся не сообщил.**

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции г. Ирбита водитель был установлен и разыскан. Им оказался житель города Ирбита, мужчина 1954 года рождения. Водитель транспортного средства пояснил, что управлял личным автомобилем ВАЗ-211540, совершил наезд на ребенка передней частью автомобиля, после чего испугался и скрылся с места ДТП, не оказав помощи девочке. При даче объяснений своей вины не отрицал.

В отношении водителя ВАЗ-211540 сотрудниками

Госавтоинспекции возбуждено административное производство по части 2 статьи 12.27 КоАП Российской Федерации «Оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся». Санкция статьи предусматривает лишение права управления транспортными средствами от одного года до полутора лет или до 15 суток ареста. Решением мирового судьи 22 декабря мужчина, совершивший наезд на ребенка, лишен права управления транспортным средством

сроком на 1 год.

Госавтоинспекция г. Ирбита напоминает водителям, что, согласно правилам дорожного движения, в случае дорожно-транспортного происшествия водитель обязан принять меры для оказания первой помощи пострадавшим, вызвать экстренные службы, включая скорую помощь и полицию. В некоторых случаях необходимо отправить пострадавших на попутном, а если это невозможно, доставить на своем транспорте в ближайшее медицинское учреждение. Также необходимо сообщить свои ФИО, госномер транспортного средства, предъявить документ, удостоверяющий личность, или водительское удостоверение и регистрационный документ на транспортное средство, после чего возвратиться к месту аварии.

## РАЗВЕЛ НА ДЕНЬГИ УРАЛЬСКУЮ УЧИТЕЛЬНИЦУ АНГЛИЙСКОГО

**28-летняя жительница Нижнего Тагила познакомилась с мужчиной в популярном корейском приложении для общения и изучения иностранных языков. Он сообщил, что родом из Кореи, но работает в Великобритании по контракту. После непродолжительного общения в приложении, новые знакомые стали переписываться в мессенджере.**

Тагильчанка была приятно удивлена, когда новый друг сообщил, что отправил ей посылку с денежными подарками, при этом уже оплатил доставку авиалиниями до России. Но девушке нужно было заплатить взнос в размере 100 тысяч рублей, чтобы коробка смогла пройти таможенно.

Иностранец отправил QR-код, по которому можно было проверить состояние груза на сайте транспортной компании. Жертва сразу перешла по ссылке и прочитала, что при получении подарка нужно заплатить 100 тысяч рублей.

«Это насторожило получателя, и девушка тут же сообщила об этом новому «другу». Тот опять успокоил её сообщением, что в посылке в коричневом конверте лежит 1 тысяча фунтов

стерлингов для погашения её расходов. Тогда девушка связалась с транспортной компанией по указанному на сайте номеру телефона, уточнив счёт, на который нужно перевести деньги. Затем через мобильное приложение сделала два перевода. После оплаты с ней связался представитель транспортной компании и сообщил, что в посылке находятся денежные средства, но не уточнил, сколько именно. Эту информацию она также передала знакомому, который подтвердил наличие в его отправлении 5 млн долларов, 3 млн чеком и 2 млн наличными, не сказав, в какой валюте», – рассказали в полиции.

Затем девушка снова связалась с транспортной компанией, рассказав, что в посылке лежат деньги в иностранной валюте. В от-

вет ей сообщили, что такие действия противоречат принципам компании и, чтобы забрать посылку, ей необходимо получить сертификат в ООН, который обойдётся в сумму 350 тысяч рублей. В противном случае, пообещали транспортники, тагильчанка будет привлечена к ответственности «за отмыwanie денег», а посылка утилизирована.

Пострадавшая рассказала об этом иностранцу. Он просил её оплатить сертификат, объяснив, что не готов прощаться с такими деньгами, и пообещал по окончании контракта приехать в Россию и возместить новой подруге всю потраченную сумму. Тогда девушка поняла, что стала жертвой онлайн-афериста.

Силовики изучили переписку в телефоне и копии электронных чеков. Оказалось, что код телефона, с которого общался незнакомец, зарегистрирован в Малайзии, а телефон транспортной компании принадлежит Италии.

## СНОВА О МОШЕННИЧЕСТВЕ

**21 декабря 2022 года в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Внимание, мошенники» участковые уполномоченные полиции провели ряд встреч с трудовыми коллективами города и района.**

Майор полиции Андрей Шадрин провел встречу с трудовым коллективом детского сада № 9 города Ирбита, капитан полиции Сергей Зенков встретился с работниками Черновского детского сада. Беседу со студентами и педагогами Ирбитского политехникума провела капитан полиции Екатерина Ляпунова. Лейтенант полиции Юрий Завьялов провел

встречу с трудовым коллективом ООО «Агрофирма Ирбитская».

Сотрудники полиции довели до указанных коллективов информацию о существующих способах мошенничества и о том, как не стать жертвой злоумышленников. Были приведены конкретные примеры, когда граждане лишились своих сбережений. Особое внима-

ние сотрудники полиции на беседах уделили мошенничеству по телефону под видом банковских работников, схеме «Ваш родственник попал в ДТП» и мошенничеству в сети «Интернет».

Полицейские рекомендовали гражданам не доверять незнакомцам, перепроверять любую сомнительную информацию и не передавать никому свои персональные данные.

**МО МВД России «Ирбитский»**

14-15 ЯНВАРЯ  
В ВАШЕМ ГОРОДЕ



**ОЛМЕД**  
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

**ДИАГНОСТИКА  
и ЛЕЧЕНИЕ  
ВАРИКОЗА**

в день приёма

- лазерные технологии
- быстро и без боли
- опытные флебологи и врачи УЗИ из Екатеринбурга

8 (800) 505 20 39  
(звонок бесплатный)

Лицензия ЛО-41-01021-66/00316261 от 15.09.2017



ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

## «РОЖДЕСТВЕНСКИЕ КАНИКУЛЫ»

**На территории г. Ирбита и Ирбитского района проходит профилактическое мероприятие «Рождественские каникулы». Основной целью мероприятия являются, прежде всего, профилактика и пресечение фактов детского дорожно-транспортного травматизма в новогодние и рождественские праздники.**

В его рамках сотрудники Госавтоинспекции будут выявлять зоны повышенного риска, где в период зимних каникул планируется организация различных мероприятий для детей. Именно этим местам будет уделяться особое внимание сотрудниками ДПС.

Также накануне зимних каникул сотрудники Госавтоинспекции проведут беседы и инструктажи с несовершеннолетними по вопросам безопасного поведения в зимних условиях на улицах и дорогах, затронут вопросы недопустимости игр детей вблизи проезжей части, а также использование световозвращающих элементов для лучшей видимости на проезжей части. Родителям и водителям напомнят об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, а также расскажут о преимуществах световозвращающих элементов на одежде детей.

Инспекторы Госавтоинспекции организуют проведение специальных проверок состояния улично-дорожной сети по маршрутам перевозки детей, в местах установки новогодних елок, расположенных вблизи проезжей части, чтобы исключить случаи выхода съездов горки для катания детей в сторону проезжей части дорог. По результатам проверок будут

информированы местные органы исполнительной власти для принятия мер по устранению выявленных недостатков.

Также организуется жесткий контроль за техническим состоянием автобусов, используемых для перевозки детей к местам новогодних елок и мероприятий.

Для водителей «Школьных автобусов» проведут дополнительные инструктажи по Правилам дорожного движения и нормам поведения при перевозке детей. Помимо этого, внимание сотрудников полиции будет уделено обязательному наличию сопровождающего (старшего группы) в автобусе при перевозке организованной группы детей.

У мест проведения массового притяжения граждан и в местах установки елочных городков также будет организовано проведение сплошных проверок автотранспортных средств по соблюдению водителями требований перевозки детей в салонах своих автомобилей.

«На территории Свердловской области за 11 месяцев 2022 года зарегистрировано 300 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 332 ребенка получили травмы различной степени тяжести и 13 детей погибли», – рассказали в Ирбитской Госавтоинспекции.

## УСТАНОВЛИВАЕТСЯ ЛИЧНОСТЬ

24 декабря в 19.00 на 95 км автодороги Камышлов-Ирбит-Туринск-Тавда (между д. Чусовляны и д. Шмакова Ирбитского района) 42-летний мужчина, управляя автомобилем ВАЗ-21112, допустил наезд на пешехода, который в нарушение правил дорожного движения двигался в попутном направлении транспортных средств без световозвращающих элементов на одежде. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход с травмами различной степени тяжести каретой скорой помощи доставлен в реанимационное отделение ГАУЗ СО «Ирбитская ЦГБ».

Стаж вождения водителя ВАЗ-

21112 составляет 7 лет. К административной ответственности за нарушение ПДД не привлекался. Автоинспекторы освидетельствовали водителя на состояние опьянения, трезв.

Личность пострадавшего пешехода устанавливается. Предположительный возраст – 30 лет, на безымянном пальце обручальное кольцо, был одет в камуфляжную куртку.

Если вы обладаете какой-либо информацией по установлению личности пострадавшего пешехода, просим обратиться в Госавтоинспекцию г. Ирбита по телефону: 8-902-278-17-96.

# КАК ЗАГАДАТЬ ЖЕЛАНИЕ НА НОВЫЙ ГОД, ЧТОБЫ ОНО СБЫЛОСЬ

Еще в древности людей интересовал секрет исполнения самых заветных желаний. Многие праздники сопровождались различными ритуалами, помогающими воплотить мечты в реальность. Самым подходящим временем для этого всегда был Новый год, который сулил нечто чудесное и волшебное. Считалось, что в этот период землю посещают разные сказочные существа.

## Традиция с шампанским и бумажкой

Существует много интересных ритуалов. Один из самых известных – в последнюю минуту старого года сжечь бумажку с пожеланием, пепел бросить в бокал с шампанским и залпом выпить.

Чтобы это проделать, учтите несколько простых рекомендаций:

Заранее запишите на листке заветную мечту. Ведь это сложно будет сделать за минуту до боя курантов.

Используйте тонкий лист бумаги небольшого размера. Чем меньше он будет, тем меньше золы вам придется проглотить.

Продумайте заранее, кто будет открывать бутылку и разливать шампанское в бокалы. Ведь ваши руки в эту минуту будут заняты.

Если вы не употребляете алкоголь, ничего страшного. Этот ритуал можно провести с любым газированным напитком – лимонадом, колой или минеральной водой.

Не торопитесь и будьте предельно осторожны с открытым огнем, чтобы не испортить праздник.

Не всех радует перспектива употребления бумаги или пеп-

ла даже ради исполнения желания. К счастью, есть интересная альтернатива – одновременно с двенадцатым ударом курантов открыть окно и развеять образовавшийся пепел от бумаги в воздухе. Таким образом вы внесете свою мечту в информационное поле.

Если гостей много и каждый хочет загадать желание, массовое сжигание бумажек может быть небезопасным. Поэтому заранее раздайте гостям белые бумажные салфетки, пишущие ручки и ножницы. Пусть каждый вырежет себе ажурную снежинку и напишет на ней заветную фразу. С наступлением полуночи откройте окно и бросьте снежинки на улицу под дружные крики гостей «С Новым Годом!».

## Три цветочных лепестка

Вам понадобится букет живых цветов. В идеале лучше, чтобы его кто-то вам подарил. В 23:00 наполните бокал напитком, который вам больше всего хочется попробовать в новогоднюю ночь. Сорвите с цветов три лепестка, расскажите им о своей мечте. Затем поместите их в бокал, поставьте его под елку.

Когда начнут бить куранты, достаньте бокал и выпейте вме-

сте со всеми (лепестки глотать необязательно).

## Старые вещи с записками

Для избавления от негатива в вашей жизни существует такая традиция. Напишите на небольших листочках все, что делает вас несчастным (болезнь, отсутствие финансов, недостаток любви, плохие отношения в коллективе и т.д.). Затем соберите и выбросите из своего жилища старые ненужные вещи – треснувшие тарелки, изношенную одежду, сломанные гребни и др. Старых вещей на выброс должно быть не меньше, чем бумажек с негативом.

Подготовленные записки приклейте скотчем (или любым другим способом) к старым вещам, вложите все в большой мешок или полиэтиленовый пакет. Отнесите в мусорный бак. Выбросьте и почувствуйте облегчение, избавление от негативных событий в своей жизни.

Такой ритуал не обязательно проводить в новогоднюю ночь – лучше провести накануне во время новогодней уборки.

## 12 желаний под подушкой

После полуночи возьмите 12 небольших бумажных листиков, напишите на каждом по одной заветной мечте.

Сложите их отдельно друг от друга и положите под подушку.

Утром вслепую вытащите одну из записок и прочтите, что



на ней написано. Это будет ваше желание, которое имеет все шансы первым осуществиться в новом году.

Чтобы метод подействовал, ложиться спать нужно строго до 3 часов ночи. По истечении этого времени магия развеется, и ваши записки уже не будут иметь никакого значения.

## Блюдо-символ

Попробуйте съесть свою новогоднюю мечту. Для этого приготовьте блюдо, которое будет ее символизировать.

Этот метод лучше всего подходит для удовлетворения желаний путешествовать. Так что если вы хотите побывать в какой-то стране, найдите рецепт национального блюда и приготовьте.

Поставьте его на праздничный стол и обязательно полностью съешьте. Это важно, поэтому рассчитывайте нужную порцию для себя. Остатков

на тарелке быть не должно.

## Восемь апельсинов

Этот ритуал очень часто используется в Китае – считается, что апельсины символизируют счастье и достаток.

Купите 8 плодов. Выбирайте круглые и сочные – без повреждений, признаков порчи.

Прежде чем войти в дом, откройте сумку и бросьте апельсины по одному через порог. Старайтесь бросать их так, чтобы они катились в разные стороны. Когда все плоды будут в доме, поздравьте себя с осуществлением своей мечты, а также пожелайте себе здоровья, успехов и материального благополучия.

Затем соберите фрукты, поместите их в плетеную корзину.

В первые семь дней Нового года ежедневно дарите по одному апельсину самым близким людям, а восьмой плод съешьте сами.

## СПОРТ-КУРЬЕР

### ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОБЕДА

18 декабря в городе Москве в футбольно-легкоатлетическом манеже ЦСКА прошли Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Открытое первенство СШОР ЦСКА, посвященное 100-летию ЦСКА. Матч команд регионов Российской Федерации». В соревнованиях приняло участие около 600 участников 2007-2008 годов рождения. В составе сборной Свердловской области в этих соревнованиях приняла участие представительница города Ирбита Карина Лыжина (тренер Александр Петрович Вохмянин).

В секторе для прыжков в высоту, в котором Карина принимала участие, на старт вышли 33 спортсменки. Утомительная дорога до места соревнований, а может быть что-то другое, повлияла на выступлении спортсменки в секторе для прыжков в высоту. Только с третьей попытки она преодолела свою проходную для себя высоту 160 сантиметров, которая является чуть ли не разминочной. Но потом Карина проявила свое мастерство и спортивный характер и преодолела планку на следующих высотах 165 и 168 сантиметров с первых попыток. Высоту 168 сантиметров, кроме нашей спортсменки, ни кому не удалось покорить. И уже в ранге победительницы соревнований Карина пыталась установить свой личный рекорд. В итоге, три неудачные, но очень близкие к взятию прыжка на высоте 172 сантиметра.

Свою заслуженную награду на пь-



дестале почета ей вручила Олимпийская Чемпионка по прыжкам в высоту, представительница ЦСКА Анна Чичерова, которая отметила, что у Карины очень большой потенциал в прыжках в высоту, и пожелала дальнейших успехов.

По итогам выступления у сборной Свердловской области 2 победы в индивидуальных видах, одна из которых принадлежит Карине, и две победы в эстафетах. В общекомандном первенстве команда на втором итоговом месте.

### «Веселые старты»

22 декабря 2022 года в спортивном павильоне стадиона «Юность» прошел спортивный праздник «Веселые старты» в рамках Спартакиады общеобразовательных школ. Веселые старты – это интересная и увлекательная эстафета для школьников 3-4 классов. Команды из 12 человек соревновались в девяти эстафетах, на которых необходимо было проявить свою силу, быстроту, меткость, ловкость и командный дух. Победителем спортивного праздника стала команда школы № 10, на втором месте команда школы № 13, третье место у команды школы № 18.

### Шахматы

18 декабря 2022 года в шахматном клубе «Гамбит» прошел XIII шахматный турнир «Папа, мама, я – шахматная семья», в котором приняло участие 10 семей. Команда состояла из 2-х человек – ребенок и родитель, поэтому к участию в турнире допускались школьники и их родители (в том числе бабушки и дедушки), также

дети дошкольного возраста.

Победителем турнира и обладателем кубка стала семья Рожковых, на втором месте семья Цебинова, третье место у семьи Речкаловых. Победители и призеры награждены грамотами и медалями, памятными сувенирами, участники – грамотами за участие и памятными сувенирами.

### Лыжи

19 декабря в поселке Октябрьском Камышловского р-на состоялся очередной этап Кубка Южного и Восточного управленческих округов в дисциплине «спринт». Всего в этих соревнованиях участвовало около 200 юных лыжников, где все ребята, в том числе воспитанники ДЮСШ г. Ирбита, состязались на одной дистанции – 1,2 км классическим стилем.

В группе девочек 2009-2010 годов рождения уверенную победу одержала Яна Васильева, которая с первого места в прологе вышла в финал А, где не оставила ни малейшего шанса своим пятерым соперницам. В этом же финале, вместе с

Яной, выступала еще одна наша лыжница Софья Шевелева. Она в прологе в финал А пробилась с третьего места, где в упорной борьбе завоевала бронзу.

### Самбо

В Челябинске с 11 по 16 декабря проходило Первенство и Чемпионат Уральского Федерального Округа по борьбе самбо среди юношей и девушек, юниоров и юниорок, мужчин и женщин.

Ирбитские спортсмены снова прекрасно проявили себя и заняли следующие места!

Среди юношей серебряным призером в весовой категории до 49 кг становится Александр Господаренко. Среди юниорок серебро завоевала Дарья Меладзе. Среди юниоров бронзовым призером становится Александр Шавшин. Среди мужчин также бронзовым призером становится Шавшин Александр и выполняет норматив Мастера Спорта по борьбе самбо.

Поздравляем Ирбитских самбистов и желаем побед на предстоящем Первенстве и Чемпионате России.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: ООО «Печатный вал»  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo.ru

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ